OsJEcriFs ;
- approcher la division euclidienne

Situations de pal'tage (2) par des situations de partage ;

- produire des écritures du type a =hx q +r (avecr < h).

Faire ajouter un nombre proche d'une dizaine entiére.
Ex.:24+19;28 + 29. (Travail par deux.)
Ecrire la somme.

o Lis le texte et compléte.

5 personnes jouent avec un jeu de 32 cartes.
Au début de la partie, tous les joueurs recoivent le méme
nombre de cartes et on en distribue un maximum.

32=(5x6 )+ .

e Combien de cartes recoit chaque joueur ?
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e Combien de cartes non distribuées reste-t-il ?
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Lucie veut ranger 30 verres dans des boites en mettant
le méme nombre de verres dans chaque boite.

Combien de boites doit-elle prendre : 4 ou 5 boites ? Explique.
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On veut partager des balles de jonglage entre é enfants. Encadre chaque
nombre par les multiples de 6 les plus proches, puis compléte.

1 fois 6 2 fois 6 3 fois 6 4 fois 6 5fois 6 6 fois 6 7 fois 6 8 fois 6 9 fois 6 10 fois &

Kook vor aheni o ALY LT ' CEREE AT AT e i S A
0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60
e
6x3<20balles < 6 x4 20=(6x3)+2 3 balles 2 balles
6x5 <32balles<b6x0 | 32 = (o B e 9. balles .2 balles
é’Sﬁ < 47 balles < & » & mtisﬂ: e w— Blos o iran 7 balles .5 balles
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On veut partager équitablement tous les bracelets 1
* d’un sachet entre 9 enfants. Doit-on choisir un
sk sachet de 25 bracelets, de 45 bracelets ou

cette somme entre ses deux

de 39 bracelets ? Explique ta réponse. i
3“ PHq P - enfants de facon équitable.
5{.:3:9?‘(5 .................................. A A - - Quelle sera la part de chacun ?
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